Licdo 7. 8
1. %143 7% Preencha os espacos vazios com as palavras dada

% (chuan) IREE (yanjing) 4 (méi) W (dai)

Bt (fujin) M (céng) £ (zai) = oAn
J8 (shou) i (ydu) B4 (z8nme) F| (dao)
ta tian dou l}én gaox:r}‘g
(1) Uk K # R @
ta xihuan nitzaiku
(2)  fbEX__ A
wo de nipéngyou hén
ONE T & N
(4) —al (fo) §
mhang zou
(5) 35_%3% fr__ E?
youmelyou chaoshi
(6) AikA Hih?
ditié zhan shizhéngxin yuanbu uan
(7>  WEKE WD AN ?
(8) f’%ﬁ?‘t(yivuén) T A4 (youbian).
zhé er xuéxiaohén j |n
(9) XL SR R«
(100 WSRyouid) B 10— AR (qiché zhan).

2. fhFE X% Complementa o didlogo com as seguintes palavras
i (jin) E4(zénme)  FE (i)  E (wang)

£ (you) 1 (guai) i (guo) i (yudn)

fu j m can
"% Em, Bf‘fl[ th”:ﬁ"



TN B

- cant)_g il XUEK!HO ma
frk&': 5‘}%‘ JE’]%& ”55-?

i bu tai yuén

TA: AKXz

R% E?

s wﬁpgyc‘:-u gianzouyidian i tido malu shlcantj@g
1j'}\= 1T ZI - Hu:ﬂZ“‘ﬁi, i i%E s T o

néngbunéng zud godnggong qgi ché qu
B BEARE AL N IERE 27

bl yong

’ﬁlkt Zim ’ ’TE °

3.##H1%F Traduza

(1)Posso entrar?

(2)Estou a procura de Professora Jiang.

(3)Do lado esquerdo da escola ha uma loja.

(4)Posso ir 1a de bicicleta?

(5)A estacdo de Metro é longe da minha casa.

(6) Apanhe o metr6 da entrada do banco, depois trocar de 6nibus , ja é

0 correio.



